



王心底的小女孩

) 仲名山 记者 江亚萍/文 李超钰/图

幸福的家庭相似,不 幸的家庭却各有各的不 幸。此次,记者采访的对 象黄宇露今年10岁,严格 意义上说,她不能算不幸, 因为父母双全,有房子住, 吃饭应该也不至于成问 题。然而,和大多数城里 孩子相比,她面对记者采 访时流下的眼泪,还是让 人心酸。



黄宇露帮母亲推三轮车出摊

▶ 妈妈歉疚: "别家孩子有的,我们没办法给她"

黄宇露的家在省城绩溪路附近的 一条巷子里,父母都是合肥郊区失地 农民, 宇露的爸爸靠打零工维持生活, 母亲在楼下摆摊并帮人修自行车,家 里经济状况十分紧张。

12月13日,记者来到宇露家的楼 下,她正在帮母亲推三轮车出摊。"不能 经常出摊,有时候会被赶,赚点钱贴补 贴补,否则孩子爸爸压力太大了!"字露 的母亲虽30多岁,但整张脸上写满了

沧桑和疲惫。她告诉记者,爱人和自己 文化不高,没有一技之长,家里有老人 需要照顾,买房子欠的钱还没完全还 清。"别人家有的,我们没办法给她。"字 露的母亲望着女儿,一脸歉疚。

孩子懂事:"有得吃有得穿就行了"

在宇露家,记者注意到,家虽然整 洁,但是除了一台电视机,再也没有其 他值钱的东西。小字露帮完母亲后,回 家开始写作业。小家伙显得很沉默,记 者问她有什么新年愿望,如果有人愿意 送东西给她,她最想要什么?家门口就

是肯德基店,喜欢不喜欢吃?记者抛出 一堆问题,小宇露思考片刻后给出了答 案:"我家里穷,爸爸离开原来单位了, 没什么新年愿望,现在有得吃有得穿就 行了",说到家里穷这句话时,宇露流泪 了。她还告诉记者,自己吃过一次肯德 基,后来不吃了,不喜欢。

而一旁的宇露妈妈悄声地告诉记 者,其实宇露非常喜欢吃,可她懂事, 知道父母挣钱难,所以故意说不好吃, 可每次经过时,眼睛还是会忍不住向 店内张望。

"五福娃"助兴慈善晚宴



星报讯(记者 马冰璐 倪路)安徽 希望工程 2012 迎 新春爱心慈善晚 宴即将开宴,在此 次慈善晚宴中,新

"爱心义卖"环节,现场拍卖一些爱心拍品。

提起奥运五福娃,可谓无人不知,无人不晓,它们也 是此次爱心义卖的"拍品"哦!这套包含"五福娃"元素 的爱心拍品,名为"北京奥运金"彩色系列第二组,是经 第29届奥林匹克运动会组委会授权、由中国金币总公司 与中国印钞造币总公司联合发行、由中国印钞造币总公 司上海造币厂铸造的。它的规格为五枚,每枚10克,成 色均为99.99%黄金,全国限量发行8000套。

第二件爱心拍品为一套《天柱山》特种邮票纯金仿 制版,四枚邮票图名分别为:青龙探海、三祖禅林、炼丹 苍烟、擎天一柱。据悉,这套纯金邮票系经国家邮政局 票函(2006)19号批复同意,由安庆市邮政局发行,一套 四枚,每枚2克,纯度为99.98%。

此外,众多知名书画家在晚宴现场联袂创作的《山 水》、《花鸟》10米长卷,也将在现场进行拍卖。本次爱心义 卖由安徽省银河拍卖有限责任公司免费拍卖,这些爱心 拍品花落谁家,将在晚宴现场一一揭晓!

安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴将于12 月27日举行,届时将有众多爱心企业参与盛宴,共襄 盛举,我们也期待您能积极参与,热线:0551-2810639、 2815824,期待您的来电!

中国消费日報 🔀 莲花基金委员会

合肥喜得儿孕育医院 好"孕"合肥行

系列报道

学术峰会杜绝走过场, 吸纳前沿技术是关键

时下各种学术交流会议繁多 带来的惊喜和收获

11月20日,2011国际不孕不育学术交流会在 合肥元一希尔顿酒店隆重召开,来自安徽省内各 地百余位业内医生参加了此次交流活动。在会 上,众多国际知名专家作了前沿学术报告,分享 最新研究成果, 共同探讨不孕不育的诊疗发展。

在本次交流会上,来自中国台湾的著名不孕不育专家陈宝珠教授以《宫腔镜技术在不孕不育治疗中的作用》为题进行发言,受到了现场与会人员的广泛好评,精彩的发言、新颖的理念以及众多案例的分享,不时迎来现场阵阵掌声。



陈宝珠教授认为, 宫腹腔镜技 除玉珠教权认为, 吕腹腔現役 不在不孕症的临床诊断和治疗上有 着不可替代的作用和优势, 其创物 小、出血少、术后康复快和不影响 美观等诸多优点, 越来越多地被运 美观等诸多优点, 越来越多地被运 斗临床诊疗当中。针对复杂 在一次手术中同时采用宫 用对各种间体包打 当中。 针对 爱尔 的病情,在一次手术中同时采用宫 腔镜和腹腔镜进行诊疗,不仅可一 次性全面解决子宫和盆腔内的疾 病,迅速治愈患者病痛,还病人孕 育时时,还可为患者等节省大量的治 疗时间,减少患者痛苦。

交流会上,与会专家们达成 共识,认为虽然运用宫、腹腔镜联合治疗可以快速、安全的解除不孕症等妇科疾病,但由于微创手术对 医生手术对底和操作技巧的要求极 高,因此,施展手术的医生提出了 更高的要求。与会专家还提醒广大 患者,在医疗机构和手术医生的选 择上,一定要慎重。

在下午参观完喜得儿孕育医 院之后, 医院的多位医生与陈宝珠教授进行了业务交流。喜得儿孕育 医院的乐琳主任也是此次学术交流 会受邀演讲专家之一,乐琳主任还 会受邀演讲专家之一,乐琳主任还 表示,这次学术交流会务实、高 级,很少谈理论性、概括性的东 西,从实效的角度出发,切实把临床中的新技术、新理念与大家分享,共同探讨。"我从此次交流会



中,也了解了很多国外专家在面对 不孕症时治疗的手段和方法,对我 在今后的临床诊治工作中有很大帮

据了解,好"孕"合肥行活动将持续到年底结束,期间陆续有北京等地的知名专家抵达合肥,期间,喜得儿莲花基金委员会还特别推出"2000元莲花助孕基基",排 内不孕不育初诊患者都可以免费申

(郑红 夏阳)

* 合肥言得JL孕育医院 ① ® 成 8 向 2771111